Under sommaren 2001 kom det till (E)-klubbens kännedom att en Benetau 331 fanns tillgänglig för klubbens räkning genom WWL’s försorg. Hur detta skulle utnyttjas på bästa sätt dröftades på det årliga stenkolspizzamötet i Alvik den 6/9 och riktlinjer för ett seglarmöte drogs upp, datum bestämdes till den 21-23/9. Nödvändiga beställningar av seglarmässiga (e)-jackor gjordes genom klubbens huvudsponsor, Begner AB. I övrigt kände sig klubben väl förberedd och redo för en seglats.

Seglarmöte 21-23/9-2001

Avresan till Saltsjöbaden, där båten har sin hemmahamn, skulle ske kl. 17.00 från slussen. Tidpunkten skulle ha hållits om det inte vore för att E-pärmen, av ren försumlighet, legat kvar i Vaxholm. Givetvis måste en ny pärm göras, således försenades avresan med 1 timme (att pärmen sedan aldrig kom till användning är av ringa betydelse). 

Efter denna incident så avseglade dock s/y Tenoren från hamn kl 19.00, (e)-seglarjackor på och första biran sedan länge tömd. På grund av tidsbrist för mörkrets inbrott fanns ingen tid att segla, full gas framåt beordrades. Målet för kvällen var Ingarös södra spets. Vid 20.15 gick oljan åt helvete. Klubben konstaterade kallt att från och med nu var det segling som gällde. Utan att nedslås av detta fann klubben strax senare en militärbrygga i kolmörkret, vilken blev hamn för natten. Detta till osannolik otur för det nykära par som låg förtöjda 20 meter bort och hade sett fram emot en lugn och romantisk kväll, fram tills nyss ensamma i hela stockholms södra skärgård, så blev nu icke fallet.

En storslagen middag, förberedd av bröderna Begner, intogs under god stämning och stadigt intag av alkoholhaltiga drycker. Kvällen avslutades med att Fogel spydde i lovart.

Resmålet för dag 2 var Sandhamn, eller rättare sagt kryssarklubbens bar och restaurang. Klubben vaknade upp till solsken och stark nordostlig vind. Efter att ha druckit frukost sattes fulla segel och man insåg plötsligt att seglarkunskaperna i klubben var begränsade, men styrkta av ett par bira så togs kurs mot Sandhamn i rak bonnkryss. Seglingen förflöt trots allt fint och ett par timmar sena, pga motvinden, så anlände klubben Sandhamn i god tid för att hinna med bastu, bubbel och bira före middagen. Samtliga klubbmedlemmar skrävlade friskt i så väl bastun som på bryggan, mest minnesvärt var Tommys torra konstaterande till grannbåtens (en Maxi från 80-talet) fråga  ”är båten ny?” - ”hyffsat” (båten uttagen i april 2001). Kvällen spenderade klubben på kryssarklubben under stoj och glamm. Inga större skandaler att rapportera.

Dag 3 var hemresan. Vinden var oförändrad vilket gav en fin sträckbog hela vägen till Saltsjöbaden. Hade hastighetsloggen funkat så skulle ett nytt fartrekord i klassen medelstora till stora seglarskutor kunnat konstateras någonstans utanför Runmarös norra udde. 

Hemresan gick galant och garven var många och högljudda till av klubben påhittade ”Bin Laden skämt”. En utsökt lunch komponerad och tillagad av Jocke avnjöts utanför Ingarö. En timme senare landade s/y Tenoren lätt skadeskjuten åter vid Saltsjöbadens hamn. Här delade klubben upp resterna av sprit och öl och därmed avslutatdes detta synnerligen lyckade seglarmöte.

Eric, vid protokollet

